

# 共话浓浓乡情 共谋发展大计

## 南通海外乡贤侨团峰会召开

**晚报讯** 昨天下午,南通海外乡贤侨团峰会召开,来自世界各地的知名侨胞侨领跨越千山万水,相聚紫琅湖畔,共话浓浓乡情、共谋发展大计。中国侨联副主席邵旭军出席并讲话,市委常委、统战部部长王小红致辞。

作为知名的“新侨之乡”,改革开放以来,数以万计的江海儿女出国留学、创业经商,在海外形成了规模庞大的新侨群体,旅外新侨人数超过10万,遍布全球126个国家和地区。长期以来,侨胞侨领心怀祖国、情系桑梓,为产业升级、科技创新献计出力,为对外开放、合作交流牵线搭桥,为公益慈善、社会事业慷慨解囊,用实际行动诠释了爱国爱家的家国情怀,为全市经济社会高质量发展作出了侨界独特贡献。

会上,国际著名刑侦鉴识专家李昌钰博士作主旨演讲。侨商侨领陈惠、成富强作交流发言。对在服务全市高质量发展、传播中华优秀传统文化、助力中外友好交往等领域作出突出贡献的优秀海外侨社团和优秀侨界人士进行表彰。颁发筹备成立墨西哥、刚果金南通商会委托书。

近年来,我市在凝聚侨心、汇集侨智、发挥侨力、维护侨益等方面积极作为,“新侨之乡”的名片愈发亮眼,逐渐成为海内外侨胞近悦远来、创新创业的优选之地。当天,12个优质侨资项目签约。启东、海安、崇川三地华创苑现场推介。

记者卢兆欣 陆薇

## 国际著名刑侦鉴识专家李昌钰博士： 将世界带到南通，把南通带向世界

“不论走到哪里,我都会说,我是中国江苏南通如皋人。”昨天召开的南通海外乡贤侨团峰会上,国际著名刑侦鉴识专家、美国纽黑文大学终身教授、美国康涅狄格州前警政厅长兼鉴识科学中心主任李昌钰博士的一句“开场白”,赢得全场掌声。

家永远是心中最柔软的地方。“我是在如皋出生的,我的母亲是位模范母亲,她培养了13个子女。”现场,李昌钰回忆起母亲对他的言传身教。“母亲一直念念不忘家乡。她百岁生日时,我曾问她想要什么礼物,母亲说什么都不要,只想为家乡造所学校。”

在母亲的影响下,李昌钰始终情系乡梓,积极助力家乡建设、资助贫困学子,从为如皋师范附属小学捐赠岸佛运动场,再到创立岸佛奖学金,他总想再为家乡做点什么。2016年,李昌钰将个人精心收藏的珍贵书籍、文献档案等无偿捐给家乡如皋,建成了全球第一家刑侦科学博物馆“李昌钰刑侦科学博物馆”。目前,在他的大力关心和支持下,博物馆二期项目正在推进中。

“将世界带到南通,把南通带向世界。”

李昌钰投入刑事鉴识科学界以来,先后在美国各州与全球46个国家参与8000多起重大刑案的调查工作,平均每年主持处理300多个案件。从业至今已获得了800多项荣誉,其中包括美国鉴识科学学会颁发的鉴识科学领域的最高荣誉——刑事领域杰出服务奖、美国法庭科学学会颁发的杰出成就奖、国际鉴识学会终身荣誉奖、世界杰出华人奖等。无论是工作社交,还是学校演讲,抑或是向海内外新闻媒体发声,李昌钰始终牢记习近平总书记“凝聚侨心、汇聚侨智、发挥侨力、维护侨益”的殷殷嘱托,不忘“中国江苏南通如皋人”的身份与责任。

“世界上有5800万华侨,假如每一位华侨都能发挥自己的桥梁作用,在全世界能产生多大的合力?这是难以估量的。”谈及如何发挥华侨华人的力量,李昌钰认为,要从个人做起,继而影响到家庭,再到社区、社会、国家、世界,层层推进。华侨华人要行动起来,全力改变世界认知,打破无形屋顶。

这次回国,李昌钰真真切切地感

受到了家乡的“大变样”。“昨天下午回南通的时候,看到沪苏通大桥,我还在感慨,从来没有看过这么大、这么好的桥梁建筑。”他笑着回忆,1985年第一次回国,要在上海坐渡船到南通,再乘一辆小小的汽车,在崎岖的路上颠簸几个小时才能到如皋。“我还记得那时候船上都是猪、鸭、鸡,连站脚的地方都没有。”

除了交通的便捷畅通外,李昌钰对南通遍布城乡的绿化、家乡人民的友善也印象深刻。“发展过程中,也要考虑到社会的治安、环保的重要、独有的科技等,这样我们才能在世界上领先。”

“我们每一个人心中都有一个梦。”历史一再证明,团结统一的中华民族是海内外中华儿女共同的根,博大精深的中华文化是海内外中华儿女共同的魂,实现中华民族伟大复兴是海内外中华儿女共同的梦。李昌钰说,每个海外侨胞都是中华民族大家庭的一员,“每个人的中国梦都不同,我的中国梦就是把我一生的东西献给祖国家乡。”

本报记者陆薇 卢兆欣

# 专业增值,用心服务 保华物业为业主提供美好居住体验



“关爱一线牵 认领微心愿”援助社会困难人士

“真没想到,家门口免费的理发服务效果竟然这么棒。”家住如皋市上锦花园的刘女士对物业服务赞不绝口。日前,江苏保华物业管理有限公司在上锦花园开展了一场丰富多彩的便民服务活动,服务项目包括义剪、测血压、清洗地毯等,受到广大业主的欢迎点赞。

这只是保华物业众多物业服务中心组织的众多

服务性活动之一。对物业服务企业而言,“服务”永远是最基础也是最深刻的关键词。一年365日,一天24小时,早班与晚班轮流,监控室与前台接替,服务总在无间断实行。

成立于2008年的保华物业将这样的无间断服务持续了15年。经过15年的沉淀,全国百强物企、江苏省五十强物企保华物业的服务业态类型已涵盖高档

住宅、写字楼、商业综合体、政府行政事业单位、交通枢纽、产业园区、主题公园、酒店、高端会所等,服务类型还包括劳务派遣、后勤服务、餐饮公寓运营等。而这一切,让保华物业的服务进一步在实践中得到提升。

在日复一日的服务生涯中,保华物业人坚守于突如其来的狂风暴雨,穿行于酷热难当的炎炎夏日,耕耘于黑暗笼罩的漫漫长夜。在看似平淡无奇却又变化无常的服务中,物业人接待过享誉海内的名家大咖,温暖过眼中无助的老人孩童,也擒拿过月黑风高下的不速之客。

拾金不昧、临时代劳、紧急救助……物业人在一桩桩求助事件中帮助到了处于烦恼之中的人们。与不胜枚举的好人好事相比,保华物业在重大事项处理上也凸显着自身价值。保华物业党支部积极落实“三方联动”制度,依托联席会议、议事平台,将业主诉求强烈的“急、难、愁、盼”问题纳入议事范畴,多方聚力累

计解决了“住宅楼晾晒难”“梯控安全”“污水总管堵塞返水”“项目停车乱、停车困难”等诸多物业管理难题。“专业增值、用心服务”的服务宗旨得到充分展现。

保华物业不仅仅只有对业主的服务,也一直坚持着针对广大社会的公益践行。多年来,保华物业以党支部为主导,以党员、志愿者为核心力量,以企业支持为依托,持续践行社会公益。自成立之初,保华物业就积极融入属地社区,坚持每年为困难家庭敬献绵薄之力、为贫困学子送上开学大礼包、向慈善机构捐款……至今,保华物业已先后在南通、如东、如皋、大丰、苏州等多地开展“送温暖”慰问活动,保华物业每年对消防救援机构、特殊群体开展“送清凉”等慰问活动。

在致力于为业主打造集“居住安”“居住美”“居住捷”等属性于一身的居住服务体验的承诺下,保华物业将多措并举实现人民群众对美好生活的向往,不忘初心、永不止步。

蒋娇娇 王华



南通全民健身中心现场监控



上锦花园爱心义剪活动



南通地铁1号线保洁